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Aocknon AE10: Mehétn Aertovpyiog OIKTUOV KOTO TN OWAPKELD EPYOCLAOV OVTIKOTACTOGCNG
ayoyov (e£étaon tpooddov Maiov 2006)

Yovraln ko eridven aoxknong: A. Evetpatiadng (2006, 2011)

KotodMnticoe Y10 okapipnua omewkoviletar 1 yevikn ddToén

ayoyde TOV VOPEVTIKOD GUGTNHUOTOG EVOG OIKIGHOV, TOV

Tpopodoteitol  amd ovoTnue  KaTaOAMITIKOV

ayoyov kot degapevig (A), ko eEvmmpetel

0250 — motkiAeg ypfoelg vepov. O owiopog yopileton og
1000 m ] , ] ,

200 dVo ovvoikieg, X; Kol Z;, TOL OVOTTUGGOVTOL

400 m in ekatépbev TOLV TOTOUOV Kol VOPEVOVIOL UECH

0V KOpov aywyov AL, tov dwukiadwdoewv T'A

kot I'B, kot tov ovvdetiprov aywyod EZ. Tnv

|
E
\ 'I' TpEYOVGA YEWUEPIVI] TEPTOd0 £xel mpoPrepOel 1
’ OVTIKOTACTOOT), apyKd, Tov aywyoL I'B, kot ot
®160 \; . Z ovvéyela Tov EZ. Emeidn katd tnv didpkelo tov
800 m ) B H gpyacid®v mn ovvowkio X, Bo €yet plo povo
z, dwdpopn TpoPodociag, HEAETATOL 1) AgrTovpYia
TOV S1KTOOV, [E dedOopéVo OTL:
e O kotafMmTIKOG aymyog mov tpo@odotel tnv deapevn Exel mapoyetevtikotnta 40.0 L/s, n omoia

KOAOTTEL TN pEYIoTN Npepnow Bepvi Cnnon.
e To avtiootdoio Asttovpyei OA0 10 £10G emi 18 dpeg, amd Tig 6:00 £wg T1g 24:00.

[Motapog

e H tumikn Katavoun g ekpong vepov and tnv deEauevi £xel og eENG:

Qpeg 0:00-6:00 | 6:00-12:00 | 12:00-18:00 | 18:00-24:00

TTocooto (%) 10 40 30 20

e H emoylokn KOTOVOUN TNG KATAVAAWDGNG VEPOD TMV TEAELTAUIMV ETOV £YEL MG EENG:
Mnveg Yem.-Noé. | Aex.-®ef. | Map.-Mat. | lovv.-Avy.

[Tocoo1d (%) 26 18 21 35

e To puniKog S1KTVOL TV CLVOIKIOV Xy kot X5 gfvar 15000 m ko 25000 m, avrtictouya.

o Ta yapoktnplotikd S0UNoTMG TV dV0 GLVOIKIMV EIval TAPOUOL.

o KdaOe cuvoikia e&ummpeteitar omd Evav TupocPectikd kpovvo, mapoyne S Lis.

o Katd unkog tov khadwv AL, T'A, I'B kot EZ dev apayuatonoleiton KatavaAwmor vepov.
e H katdrom otddun ot delapevi eivat +70 m, Kat 1 oMKH yopnTikdTTé ™ 750 m’.
o Tavyouetpa tov képPov I, A kot B givar zr = +50 m, z4 = +34 m, ka1 zg = +30 m.

e Ovvorotdpevol aywyol eivar amd PVC 10 atm, kat €yovv katackevoaotel wpwv 30 €.

ZntovvTot:

(o) H ektipnon tov cuVIEAEoT®V Ay KA Ao, LE PAOT] TAL TPAYUATIKA GTOLXEID KOTAVOADOE®V.

(B) H mopoyn orung tov kdpov tpo@odotikod kAddov AL, katd v Oepv kot v yeepvi
7epi000, G GUVONKEG KAVOVIKNG AELITOVPYIOG.

(v) O péyrotoc apBpdc opdemv mov pmopel va eEumnpetn el 611 TOPLELG TV 600 GLVOIKIAOV (KOOl
A kot B) koatd v Sidpkela Tov £pyacidv avtikoTdotaons Tov ayonydv EZ ka I'B, oe cuvOrkeg
EKTOKTNG Aertovpyiag (TupKayld, [LE EVEPYOTOINGT TV dVO KPOLVAV).



(8) O ypdvog mov umopel va kaAdyeL To omdbepa aceareiog g de&apevig TV TePiodo TV EPYACIAOV,
o€ mepinTmon PAAPNG TOL KOTAOATTIKOD aywyol (Bewpnote Aettovpyic TOL ay®@Y0D HE TNV YEWEPIVT|
Topoyn)-

Epampa (a)

H extipnon tov Ay kot Aq Paciletor 61OV 0pIGHO TOV GLVTEAEGT®V, ONAAON Ay = HEYIOTN NUEPNOLN
mopoyn / LEST MUEPN O TPOYN, Kl Ag = HEYLOTN wptaia Tapoyn / péyotn nuepnoia moapoyn. loybdet
OTL Kot Tovg Bepvolg pnveg, dOniadn 6to 25% tev NUepdV ToL £T0VG, Katavaidvetal o 35% tov
GUVOALKOV £TNHGL0V OYKOV, GUVERMG Ay = 35 / 25 = 1.40. Opoing, oto ddotnpa ond T 6:00 £mg TIg
12:00, dniadn oto 25% g nuépac, expéet and t de&apevi o 40% Tov GLVOALKOD MUEPTIGLOL OYKOVD,
GLVETMC Ag =40 /25 =1.601.

Epompa (B)

H péon opwaio mapoyn yw tig Oepivég ocuvinkeg voroyiletan e Bdon v mopoyn GYESOGLOD TOL
KaTaOMTTIKOD ayayod, Tov Asttovpyel 18 dpeg to 24wpo. Ioydet:
On=0kx18/24=40.0x0.75=30.0L/s

2ovendmc, N LEYIoTN mptaia Topoyn Yo TV Bepivi mepiodo sivat:

Oo=Agx Oy=1.60 x30.0=48.0L/s

H avrtioctoym péylot opaia mapoyn yo Ty XEWWeptvi tepiodo, mov 0 AOYOS TNG KATUVIAMONG G
oyéon Ue to kaAokaipt etvon 18:35, mpokvntet ion pe:

Oax=48.0x18/35=24.7L/s

Epompe (7)

Tnv mepiodo mov drukodémTeTAL 1| Attovpyiot Tov KAGdoL I'B, 6An 1 mapoyn Tov OKIGHOD UETUPEPETAL
pHécm Tov KAGOoL I'A. e katdoTaoT EKTAKTNG AEITOVPYig (TOLTOYPOVY EVEPYOTOINOT] dVO KPOUVAOV),
N Tapoyn avTn givat:

Ora=0xr=2470+2x5=347L/s

Amo TV emiAvon Tov VOPALAIKOV TPOPARUATOC, He Bedpnon TVTKOD cuvtereoTn TpayvtnTag € = 1.0
mm, TPOKVTTOVV Ol TIHEG TV EVEPYELOKMY AMMAELDV KoTd punkog Tmv kKhadwv Al kot ['A, 1ot A At
= 5.3 m Kot sg r.a = 6.3 m. Zoven®g, T0 EVEPYELKO VYOUETPO TOL KOUPOL A glvar iGo e:

ha=ha—hear—hsra=70.0-53-63=584m

To vyog Tieong Tov OVUTTVGOETOL OTO oNpEio A eivat:
pa=ha—zy=58.4-34.0=244m

2OVENMC, YOP® amd Tov KOUPo A umopovv va eEumnpetnBovv ktipla pExpt 5 opdQmv.

Tnv mepiodo mov dwakomtetar 1 Asttovpyio tov KAAdov EZ, 6An m mapoyn g ouvvoikiog X,
petaeépetal péocw tov véou kAadov I'B. AauBdvovtag vrdéym 6tL o apoKInploTikd dO0UNone Tmv
000 CLVOIKIDV gival TOPOHOLN, UTOPOVLE VO, KATUVEILOVIE TN GUVOMKN Tapoyn Ue Pdorn 1o pnKog
avamTuéng Tov dtktvov. Me v mapandve Tapadoyn, 1 Katavalmon TS cuvolkiog X, gival ion pe To

I T o axpiPeic extiunoelc, Oo Empene Ta GTOYEI0 TOV KOTOVOADGEDVY VO AVOPEPOVTAL GTN ¥POVIKY KA{pLokal
TV 600 GVVTEAEGTOV, NTol NuepNotla (ovTi emoylakng) Kot mplaio (avti eEdmpng). v mepintoon avty, ot
TIWEC TV GLVTEAEST®V B0l TaY QVENIEVES, GE OYEOT HE QVTES TOL VITOAOYIGTNKOV.



25/ (15 + 25) = 62.5% ¢ ovvolkng, omoTe 1 Topoy Tov KAddov I'B og cuvOnkeg muprayidg (1
Kpouvdg) givar:

Or=24.70 x0.625+ 1 x5=204L/s

BOewpavrag 1woddvaun tpoydta & = 0.1 mm (véog aymydq), TpokOnteL A¢ rp = 8.3 m. Zuvenmg, 10
EVEPYELOKO VYOUETPO TOV KOUPov B givar ico pe:

hg=ha—hear—herp=70.0-53-83=564m

To vyog mieong mov avartuccetal 6to onpeio B elvat:

ps=hp—z5=56.4-30.0=26.4m

SUVETMG, YOP® 0o Tov KOpUPo B pmopovv va e&ummpetnBovv eniong ktiplo péypt 5 opodpwv.
Epotpa (0)

Yrohoyilovpe tov amattovpevo 6yko pobong g de&apevig Tn xeWepvn
EIGPODV-EKPODV EYEL MG EENG:

nepiodo. To ddypappa

QOpec %¢ g1opong | % abp. etopong | % expong | % abp. expong | % dwpopd
0:00-6:00 0.0 0.0 10.0 10.0 -10.0
6:00-12:00 33.3 333 40.0 50.0 -16.7
12:00-18:00 333 66.7 30.0 80.0 -13.3
18:00-24:00 333 100.0 20.0 100.0 0.0

Amo ToV TivakKo TPOKOTTEL OTL TO PEYIOTO EAAELUUO, KOl GUVETMG 0 OYKOG puouiong g deEaevig,
ooVt pe 16.7% tng nuepnoog Katavaimong.

H nuepnoo mapoyn g YELEPIVIG TEPLOOV 1GOVTAL IE:
Onx=0ax/20=247/1.6=1541L/s

O 0YKOC IOV KOTAVUADVETAL TN XEWLEPIVT TEPL0SO0, GE NuePN oo Pdon, givatl:

Vix = 15.4 (L/s) x 86 400 (s) / 1000 (L/m’) = 1333 m’

O avtictolyog 6yKog puBuonc eivat:

Vox=0.167 x 1333 =222 m’

Tuvendc, amopévouy amd v defapevi 750 — 222 = 528 m’ yio Ty avtetdmion PAaPhdv.

Tn yewepv mepiodo, N mwopoyn Asttovpyiog Tov KatabAmTikod aymyov (v 18wpn Asrtovpyio Tov
avTAlooTociov) elvat:

Okx=0nxx24/18=154x%x24/18=20.6 L/s
Av Srokomel 1 Aettovpyia Tov ay@yov, To 528 m® amodEpaTog EnapKoHV Yo YpOvo:

tg=528 (m’) / 20.6 (L/s) / 3600 (h) x 1000 (L/m*)=7.1 h



